
Vyhodnocení dotazníku Školská rada - demokratická instituce školy

Počty: respondentů oslovených tj. %
Pedagogičtí pracovníci 12 48 25,00%
Rodiče nebo zákonní zástupci 63 850 7,41%
Celkem 75 898 8,35%

otázka odpověď
pedagogičtí pracovníci rodiče nebo zákonní 

zástupci
celkem

Počet tj. % respondentů tj.% oslovených Počet tj. % 
respondentů tj.% oslovených Počet tj. % respondentů tj.% oslovených

2) Školská rada je: 1) ORGÁN ŠKOLY umožňující rodičům, zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým 
žákům, pedagogickým pracovníkům a zřizovateli podílet se na FINANCOVÁNÍ školy 1 8% 2% 5 8% 1% 6 8% 1%
2) ZÁJMOVÁ ORGANIZACE – spolek, který založili aktivní rodiče studentů, aby se mohli 
podílet na správě školy a HÁJIT ZÁJMY nezletilých studentů 0 0% 0% 12 19% 1% 12 16% 1%
3) ORGÁN ŠKOLY umožňující rodičům, zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým 
žákům, pedagogickým pracovníkům a zřizovateli podílet se na SPRÁVĚ školy 10 83% 21% 41 65% 5% 51 68% 6%
4) nevím 1 8% 2% 5 8% 1% 6 8% 1%

3) Které z následujících činností 
Školská rada vykonává/může 
vykonávat? Zaškrtněte prosím 
všechny možnosti, které považujete 
za správné:

1) Vyjadřuje se k návrhům školního vzdělávacího programu. 9 75% 19% 38 60% 4% 47 63% 5%
2) Určuje výši příspěvků na pomůcky. 0 0% 0% 18 29% 2% 18 24% 2%
3) Podává podněty a oznámení zřizovateli školy. 9 75% 19% 40 63% 5% 49 65% 5%
4) Podává podněty a oznámení řediteli školy. 10 83% 21% 54 86% 6% 64 85% 7%
5) Schvaluje pracovní smlouvy učitelů. 0 0% 0% 0 0% 0% 0 0% 0%
6) Schvaluje školní řád a navrhuje jeho změny. 5 42% 10% 22 35% 3% 27 36% 3%
7) Podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy. 6 50% 13% 35 56% 4% 41 55% 5%
8) Schvaluje účetní závěrku školy. 3 25% 6% 2 3% 0% 5 7% 1%
9) Odvolává ředitele školy. 1 8% 2% 3 5% 0% 4 5% 0%
10) Projednává návrh rozpočtu školy na další rok a navrhuje opatření ke zlepšení 
hospodaření. 5 42% 10% 18 29% 2% 23 31% 3%

4) Jakým způsobem mohu Školské 
radě předat své podněty? Můžete 
uvést více možností:

1) Pošlu e-mail na adresu ŠR skolskarada@zschabry.cz 10 83% 21% 55 87% 6% 65 87% 7%
2) Oslovím některého z členů ŠR. 12 100% 25% 43 68% 5% 55 73% 6%
3) Oslovím ředitele školy. 6 50% 13% 16 25% 2% 22 29% 2%
4) Školská rada žádné podněty nepřijímá. 0 0% 0% 0 0% 0% 0 0% 0%

5) Členem Školské rady se mohu 
stát jedním z následujících způsobů:

1) Kandiduji do Školské rady, musím být přijat ostatními členy ŠR a zaplatit členský příspěvek. 0 0% 0% 2 3% 0% 2 3% 0%
2) Kandiduji ve volbách do Školské rady, následně musím být zvolen členy skupiny, za 
kterou kandiduji. 1 8% 2% 13 21% 2% 14 19% 2%
3) Členy Školské rady na návrh rodičů, pedagogů jmenuje ředitel školy. 3 25% 6% 11 17% 1% 14 19% 2%
4) Kandiduji ve volbách do Školské rady, následně musím být zvolen pedagogy i rodiči. 6 50% 13% 10 16% 1% 16 21% 2%
5) Nevím. 2 17% 4% 27 43% 3% 29 39% 3%


